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Kratki životopis


Ivan Čačković prvostupnik je inženjer sigurnosti i zaštite s 
dugogodišnjim iskustvom u vatrogastvu. Od 2025. godine 
zaposlen je u Vatrogasnoj zajednici Karlovačke županije na 
radnom mjestu voditelja Županijskog vatrogasnog operativnog 
centra (ŽVOC). Prethodno je deset godina radio kao profesionalni 
vatrogasac u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Karlovac, čime je 
stekao bogato operativno iskustvo. Istovremeno djeluje u 
dobrovoljnom vatrogastvu kao zapovjednik DVD-a Hrnetić-
Novaki. Njegovo profesionalno djelovanje usmjereno je na 
unaprjeđenje operativnog zapovijedanja i koordinacije vatrogasnih 
snaga, a neposredno je uključen u proces ustrojavanja i 
funkcioniranja ŽVOC-a.


Prijedlog ustroja županijskog vatrogasnog 
operativnog centra


Sažetak


Županijski vatrogasni operativni centar (ŽVOC) zakonski je 
propisana sastavnica vatrogasnog sustava Republike Hrvatske, 
no njegovo ustrojavanje i funkcionalnost u praksi nisu ujednačeni 
na razini svih županija. Cilj je ovoga rada analizirati normativni i 
operativni okvir djelovanja ŽVOC-a te predložiti organizacijske 
modele koji mogu doprinijeti učinkovitijem zapovijedanju i 
koordinaciji vatrogasnih snaga. Autor na temelju analize važećeg 
zakonodavstva i pregleda postojećeg stanja razrađuje tri moguća 
modela ustrojavanja: županijski model (financiran i organiziran na 
razini pojedine županije), regionalni međužupanijski model 
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(temeljen na zajedničkim resursima) te model hijerarhijske i 
funkcionalne integracije u Državni vatrogasni operativni centar. 
Posebna pozornost posvećena je ulozi ŽVOC-a u zapovjednoj 
strukturi, koordinaciji s drugim operativnim službama i 
povezanosti sa sustavom kriznog upravljanja. U radu se ističu 
prednosti i ograničenja svakog modela te se daju smjernice za 
standardizaciju rada, ravnomjerniju raspodjelu financijskog 
opterećenja i učinkovitije upravljanje velikim i složenim 
vatrogasnim intervencijama.


